

我沉醉於花花世界，徹底墮落！然而，我決定回頭是岸，重新開始！

我從小便定志按這些價值觀來生活。我參加學校的足球隊，在同學之間，我總能夠勉力抗潮而行，就是不認同社會的消費風氣。事實上，歐洲的時尚是物質至上，重視擁有和外表，而忽略精神生活。

然而，在我生命中的某個階段，我逐漸被即時行樂的社會吸引！我開始迷失方向。具體而言，我沉醉於花花世界。我好奇要嘗試種種的生活方式，即我以前認為最容易，卻也是最頹廢與虛幻的途徑。於是我的生命揭開新的一頁，尤其是對人的尊重和與天主的關係，已毫無半點意義。

我開始體驗那些滿足我一刻的事情，之後，我馬上又掉進空虛的深淵中，一份莫大的孤獨感，覺得落寞消沉。

經過幾番沉淪，我決定要重新做人，找回從前的我！在種種虛幻的頹廢中，拾回一直隱藏在我心底的那種精神價值。

目前我在阿根廷奧哈根福音小城，與來自世界各地的青年一起生活，正體味一份美好的經驗。我學習到許多以前從未認識的事情，有賴那些在我身邊的人。我明白到弟兄是令我成長的途徑，可以參照的鏡子。我找到並盡量實踐那份無私與純真的關愛；一份發自內心不存成見的愛！

這份愛的根源來自實踐福音的精神，幫助我懂得捨棄過眼雲煙的東西，而通向一條真正自由的道路；一條與弟兄一同奔向天主的康莊大道。

(J. 意大利)

這個經驗於2009年9月27日，在阿根廷奧哈根福音小城 (O' Higgins, Argentina) 的青年節中分享。